

# Aquatone

Υψηλής ποιότητας Ριπολίνη νερού. Με εξαιρετικό φινίρισμα και θαυμάσιο άπλωμα.



Το AQUATONE είναι ριπολίνη νερού, ακρυλικής βάσης, κατάλληλη για εφαρμογή σε όλες τις εσωτερικές και εξωτερικές επιφάνειες από ξύλο, μέταλλο, γυαλί, PVC. Το AQUATONE έχει μεγάλη καλυπτικότητα, δουλεύεται μαλακά και απλώνει θαυμάσια, δημιουργώντας ένα τέλειο φινίρισμα. Είναι άοσμο και δεν κιτρινίζει.

## Προεργασία:

Οι επιφάνειες πρέπει να είναι στεγνές, καθαρές από σκόνης, λάδια, σαθρά υλικά, σκουριές και να έχουν λειανθεί με κατάλληλο γυαλόχαρτο. Για την κατάλληλη προετοιμασία ξύλινων επιφανειών, αλλά και επιφανειών από γυαλί, πολυεστέρα, PVC, αλουμίνιο και γαλβανιζέ λαμαρίνα, συνιστάται η εφαρμογή του υποστρώματος AQUADUR της VERNILAC.

Για πορώδεις επιφάνειες, όπως τοίχοι, ταβάνια, γυψοσανίδες ή σοβάς, συνιστάται η εφαρμογή του υποστρώματος DUROCOAT, VERADUR CLASSIC ή αστάρι VERADUR UNIVERSAL MICRO PRIMER της VERNILAC. Για την αντισκωριακή προστασία μεταλλικών επιφανειών, συνιστάται η χρήση του Αντισκωριακού Ασταριού ANTIRUST ή του Συμβατικού Ασταριού Μετάλλων FERODUR της VERNILAC.

## Αραίωση:

10-20% με καθαρό νερό.

## Εφαρμογή:

Αναδεύστε καλά πριν από τη χρήση, αλλά και κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. Εφαρμόστε με πινέλο, ρολό, πιστόλι ή πιστόλι airless 2 χέρια AQUATONE, σε

εσωτερικές και εξωτερικές επιφάνειες από ξύλο, μέταλλο, γυαλί, PVC και τοίχους. Μην εφαρμόζετε το προϊόν σε θερμοκρασίες κάτω των 8°C και άνω των 35°C.

## Φυσικά - Χημικά χαρακτηριστικά:

Στερεά Συστατικά (κ.β.): 51% ± 1% [ASTM D2369].

Ιξώδες (CUP Νο6 - 20°C): 80" - 90" [DIN 53211].

Χρόνος Στεγνώματος στους 20°C: Ελεύθερο σκόνης: 20'-30',

Στεγνό στο άγγιγμα: 40'-50', Στεγνό στο βάθος: 2-3 ώρες.

Πυκνότητα [EN ISO 2811.01]: Γυαλιστερό: 1,25 ± 0,01 Kg/L και

Σατινέ: 1,27 ± 0,01 Kg/L

## Στέγνωμα - Επαναβαφή:

Η ριπολίνη νερού στεγνώνει επιφανειακά σε 1 ώρα. Επαναβάφεται μετά από 6 ώρες. Σε χαμηλές θερμοκρασίες ή συνθήκες αυξημένης υγρασίας, οι χρόνοι στεγνώματος επιμηκύνονται.

## Απόδοση:

Περίπου 12-14 m<sup>2</sup>/lt, ανά στρώση, σε κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες, ανάλογα με την απορροφητικότητα της επιφάνειας και τον τρόπο εφαρμογής.

## Αποχρώσεις:

Διατίθεται σε λευκό γυαλιστερό ή σατινέ και χρωματίζεται σε απεριόριστες αποχρώσεις, μέσω του Συστήματος Δημιουργίας Αποχρώσεων, COLOR CREATIONS της VERNILAC.

## Αποθήκευση:

Η εργοστασιακά σφραγισμένη συσκευασία διατηρείται για 12 μήνες σε σκιερό και δροσερό περιβάλλον, σε θερμοκρασίες από 5°C έως 40°C. Μετά την εφαρμογή σφραγίστε ερμητικά το δοχείο και αποθηκεύστε το σε κατάλληλες συνθήκες.

## Πητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.):

Η οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της Ε.Ε. (οδηγία 2004/42/ΕΚ) για το συγκεκριμένο προϊόν [Κατηγορία Α/δ «Εσωτερικής/εξωτερικής χρήσης για τελειώματα και επενδύσεις από ξύλο και μέταλλο», τύπος Υ] είναι 130 g/l (2010). Το έτοιμο προς χρήση προϊόν περιέχει κατά μέγιστο 129 g/l.

## Καθαρισμός εργαλείων:

Αμέσως μετά τη χρήση, καθαρίστε τα εργαλεία βαφής με νερό και εάν χρειαστεί με σαπούνι ή διάλυμα απορρυπαντικού. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα.